Контрольно – измерительные материалы по математике
«Арифметика натуральных чисел»
5 класс

Вариант 1.

А 1.Запишите в порядке возрастания числа 83204; 83199; 832001 и укажите правильный ответ.

1) 83204; 83199; 832001 ; 2) 83199; 83204; 832001;  3)832001; 83204; 83199;  4) 832001; 83199; 83204.
А 2. Решите уравнение: х + 27 = 43

1) 16          2) 26              3) 70           4)60

А3.Выполнить действие: 1ч06мин-56мин.                                        

1)50мин         2)10мин            3)1ч        4)не знаю                                           

А 4. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 7см и 8см.                                               

1) 15см2          2) 56см2          3)30см2            4)56см 

А5. Выполните действия: 26 + (63-63) · 50.                                          

1) 76         2)26          3)1300              4)нет ответа

А 6 .Найти периметр прямоугольника, площадь которого равна 32см2  , а одна из его сторон 4см.

1)128см             2)12см            3)8см           4)24см

А 7 . Площадь поля 56га. Тракторист  вспахал 
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  поля. Сколько гектаров вспахал тракторист?

1)49га           2)7га             3)64га             4)8га

А8. Какой остаток может быть при делении числа на 73?

1)77             2)76            3)73           4)72

А 9 . Выполните действие: 5кг – 20г.

1)30г          2)480г            3)4080г           4)4980г

А10. Вычислите: 22848 : 56.

1)480            2)408              3)3108          4)48

А11. В выражении 19 ·57-69+120:5  последним   выполняется действие

1)сложение       2)вычитание        3)деление         4)умножение
В 1 . Вычислите:  22378-1378 : 13 ·97.
В 2 . В автобусе можно разместить 35 детей. Сколько потребуется автобусов, чтобы перевести 329 детей?
В3.Найти значение буквенного выражения 68+а : 5,  если а=280.
В4 . В первый день продали 64кг конфет, что на 27кг больше проданного во 2 день .Сколько конфет продали за два дня?

Вариант 2.

А 1. Разложением какого числа на разрядные слагаемые является сумма 400000+300+2?

1)4000003002        2)400302      3)432         4)403002

А 2. Решите уравнение 1038 – х = 162 +227.

1)1427          2)649            3)749         4)1327.

А 3. Переведите в часы 2 недели.

1) 168ч       2)24ч          3)84ч        4)336ч

А 4. Длина футбольного поля 100м, а ширина на 40м меньше. Найти площадь футбольного поля.

           1) 4000м2       2) 280м2     3) 6000м2   4)320м2
А5. Значение выражения (3 · 5 + 4 ) : ( 3 · 5 -15) равно

         1)19        2)1        3)0     4) правильного ответа нет 

А 6. Два взрослых медведя и 5 медвежат вместе имеют массу 635кг. Найти массу одного взрослого медведя, если масса одного медвежонка 35кг.

        1)240кг        2)290кг       3)230кг       4)405кг

А 7. Рабочим надо отремонтировать 60км дороги. За первый месяц они отремонтировали 
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      дороги. Сколько километров дороги они отремонтировали за первый месяц?

       1)144км        2)25км        3)35км         4)20км

А 8. Остаток при делении числа 1480 на 350 равен:

       1)8         2)80         3)4        4) правильного ответа нет

А 9. Сколько граммов содержится в 30ц5кг13г?

      1)3005013      2)305013      3)30513      4)правильного ответа нет

А 10. Найти делитель, если делимое равно 9826, а частное 34.

     1)289        2)334084      3)9860      4)9792

А 11. В выражении 400-(40+2 ·7) : 2 последним выполняется действие

     1)умножения     2)сложения     3)деления     4)вычитания
В 1. Найти значение выражения: 32002-509 ·37+8816:29.         
В 2. Два робота делают за 2ч две детали. Сколько деталей сделают 4 таких робота за 4 часа?

В 3. Упростить выражение  256+87а-29а.   и найти его значение при а=38. 
В 4. Нильс с дикими гусями был в полёте 3 дня. В первый день они пролетели 46км, что на 8км больше, чем во второй день, а в третий день они пролетели в 3 раза меньше, чем за первые два дня вместе. Сколько километров они пролетели за три дня?

Вариант 3.

А 1. Расположить числа 31099; 310001; 31109 в порядке убывания.

1) 310001; 31109; 31099.            3) 31109; 33099; 310001.

2) 310001; 31099; 31109.            4) 31099; 31109; 311001.

А 2. Решите уравнение 238 + у = 1014 - 277 и укажите верный ответ.

1)489       2) 599      3)499        4) 589.

А 3. Переведите в минуты двое суток.

1)1440мин     2)2880мин     3)4800мин       4)1200мин.

А 4. Длина хоккейной площадки 60м, а ширина на 20м меньше. Найти площадь хоккейной площадки.

1)1200м2         2)160 м2      3)200 м2        4)2400 м2
А 5. Значение выражения (8·7+2) : (9·4-36) равно:

1)22       2)0         3)58      4)правильного ответа нет

А 6. Два взрослых льва и 6 львят вместе имеют массу 700кг. Найти массу взрослого льва, если масса одного львёнка 55кг.

1)235кг       2)185кг       3)215кг       4)200кг.

А 7. В школьной олимпиаде по математике участвовали 24 человека, что составляет 
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 всех учащихся 5 класса. Сколько учеников в классе?

1)32уч.       2)36уч.        3)18уч.       4)27уч.

А 8. Остаток при делении числа 2400 на 470 равен:

1)50        2)5             3)1930           4) правильного ответа нет.

А 9. Сколько сантиметров содержится в 20км14м5см?

1)201405см    2)20145см      3)200145     4)2001405см.

А 10. Найти делимое, если делитель равен 69, а частное 174.

1)243         2)105        3)12006       4)11606

А 11. В выражении 776+34 : (12· 4-47) последним выполняется действие

1)сложение    2)деление     3)умножение     4)вычитание

В 1. Найти значение выражения: 41023-708 · 43+9792 : 32.  
В 2. На 3 станках можно сделать 6 деталей за 9 часов. Сколько деталей можно сделать на 6 таких станках за 18 часов?  
В 3. Упростите выражение 412+93х-37х и найдите его значение при х=56. 
В 4. Витя 3 дня собирал яблоки в саду. В первый день собрал 29кг, что на 4кг больше, чем во второй день. В третий день он собрал в 2 раза меньше, чем за первые два дня вместе. Сколько яблок собрал Витя за 3 дня?

Вариант 4
А 1.Запишите в порядке возрастания числа 83204; 83199; 832001 и укажите правильный ответ.

1) 83204; 83199; 832001 ; 2) 83199; 83204; 832001;  3)832001; 83204; 83199;  4) 832001; 83199; 83204.
А 2. Решите уравнение: х + 27 = 43

2) 16          2) 26              3) 70           4)60

А3.Выполнить действие: 1ч06мин-56мин.                                        

1)50мин         2)10мин            3)1ч        4)не знаю                                           

А 4. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 7см и 8см.                                               

1) 15см2          2) 56см2          3)30см2            4)56см 

А5. Выполните действия: 26 + (63-63) · 50.                                          

1) 76         2)26          3)1300              4)нет ответа

А 6 .Найти периметр прямоугольника, площадь которого равна 32см2  , а одна из его сторон 4см.

1)128см             2)12см            3)8см           4)24см

А 7 . Площадь поля 56га. Тракторист  вспахал 
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  поля. Сколько гектаров вспахал тракторист?

1)49га           2)7га             3)64га             4)8га

А8. Какой остаток может быть при делении числа на 73?

1)77             2)76            3)73           4)72

А 9 . Выполните действие: 5кг – 20г.

1)30г          2)480г            3)4080г           4)4980г

А10. Вычислите: 22848 : 56.

1)480            2)408              3)3108          4)48

А11. В выражении 19 ·57-69+120:5  последним   выполняется действие

1)сложение       2)вычитание        3)деление         4)умножение
В 1 . Вычислите:  22378-1378 : 13 ·97.
В 2 . В автобусе можно разместить 35 детей. Сколько потребуется автобусов, чтобы перевести 329 детей?
В3.Найти значение буквенного выражения 68+а : 5,  если а=280.
В4 . В первый день продали 64кг конфет, что на 27кг больше проданного во 2 день .Сколько конфет продали за два дня?
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